

Участникам IX Международной конференции
«Ребенок в современном мире. Дети и город»

Уважаемые участники конференции!

Приветствуя ваш ежегодный форум, посвященный детям, их физическому и нравственному здоровью и развитию, хочу подчеркнуть чрезвычайную актуальность и значимость этой темы для современной России.

Дети - главная забота государства. Именно им предстоит жить и работать для новой России, создавать правовое государство. В сложный и напряженный период стабилизации социально-экономической жизни страны важно понимать, что на этом пути важнейшее звено социальной политики - защита интересов детей, обеспечение прав ребенка на образование, нормальные условия жизни. Состояние общества, его стабильность и возможность развития определяются тем, сколько общественной заботы и внимания уделяется детям. Патриотическое воспитание начинается с уважения к своей стране.

Думаю, что IX Международная конференция «Ребенок в современном мире. Дети и город», выработанные в ходе ее работы рекомендации будут содержать полезную информацию для Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, послужат укреплению контактов между органами государственной власти и научной общественностью России.

Желаю успехов в вашей работе.

С.М.МИРОНОВ

*Председатель Совета Федерации
Федерального Собрания РФ*

Уважаемые участники конференции!

Приветствую участников Международной конференции, посвященной главной ценности нашего общества — Ребенку. С пристальным вниманием, уважением и тревогой я отношусь к вашим ежегодным встречам и плодотворной работе специалистов в области философии, психологии, образования и культуры, занимающихся проблемами детства. С уважением — поскольку научный потенциал и результаты вашей коллективной работы говорят о себе в многочисленных сборниках материалов; с тревогой - поскольку разделяю вашу обеспокоенность состоянием дел в этой сугубо гуманитарной сфере: действительно, сегодня чрезвычайно остро стоят демографические проблемы, вопросы качества образования и воспитания, особенно тревожит состояние физического и нравственного здоровья детей и молодежи.

Желая успехов и плодотворной работы вашей конференции, надеюсь на сотрудничество и серьезные рекомендации по формированию политики детства в нашем городе. Действительно, нет города без детей, как без них у страны нет будущего. Новые материалы вашей конференции будут существенным вкладом в общественное дело защиты и поддержки детства, обеспечения воспитания полноценного, здорового и деятельного гражданина своей страны. Думаю, что ваши выводы и рекомендации будут полезны для разработки социальных программ, послужат основанием для проведения грамотной образовательной политики.

Я рад приветствовать в Санкт-Петербурге ваше компетентное собрание, желаю успеха в вашей необходимой всем нам работе.

В.А.ЯКОВЛЕВ

Губернатор Санкт-Петербурга

Конференция «Ребенок в современном мире. Дети и город» была организована ЮНЕСКО, Министерством образования РФ, Северо-Западным отделением Академии образования, Российским государственным педагогическим университетом им. А.И. Герцена при активной поддержке Института «Открытое общество» и Фонда им. Конрада Аденауэра. В работе пленарного заседания конференции приняли участие Генеральный консул Федеративной Республики Германии господин Ульрих Шепинг, консул Королевского Генерального консульства Дании Торкилд Борре и Генеральный консул Словацкой Республики Аугустин Чисар. Следующая X юбилейная конференция на тему «Петербургский ребенок» или «Дети и война» состоится в Санкт-Петербурге в апреле 2003 года.